Faber Castell 67/34 (15,6 bzw. 15,4 cm)

Variante 1
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Beispiel 1

Hémoglobin 60 9Jo; Erythrozyten 4,0. Léuferstrich

auf 60 9/ (Skala B) einstellen. Durch Verschieben der

Zunge (Skala C) Anzahl der Erythrozyten: 4,0 unter

dem Léuferstrich einstellen. Ergebnis unterhalb der

Markierung des Zungenpfeiles auf Skala D ablesen:
Férbeindex = 0,75.

Beispiel 2

Hémoglobin 12 g %0, Erythrozyten 4,29. Lduferstrich auf 12 g %
(Skala A) einstellen. Anzahl der Erythrozyten: 4,29, Skala C auf der
Zunge unter den Léuferstrich schieben. Den Léuferstrich auf die Markie-
rung des Zungenpfeiles einstellen und das Ergebnis auf Skala E ablesen:

Farbekoeffizient Hbg = 28 Mikro- Mikrogramm = 28 Picogramm =

28 x10~12 Gramm (absoluter Hamoglobingehalt des Einzel-Erythrozyten).
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Variante 2
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Beispiel 1

Hémoglobin 60 9)o; Erythrozyten 4,0. Léuferstrich

auf 60 9o (Skala B) einstellen. Durch Verschieben der

Zunge (Skala C) Anzahl der Erythrozyten: 4,0 unter

dem Lé&uferstrich einstellen. Ergebnis unterhalb der

Markierung des Zungenpfeiles auf Skala D ablesen:
Farbeindex = 0,75.
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Arzneimittel

Beispiel 2

12 Hamoglobin g%o; Erythrozyten 4,29. Lauferstrich
auf 12 g% (Skala A) einstellen. Anzahl der Erythro-
zyten: 4,2.9, Skala C auf der Zunge unter den L&ufer-
strich schieben. Den Lauferstrich auf die Markierung des
Zungenpfeiles einstellen und das Ergebnis auf Skala E

ablesen: Farbekoeffizient = 28 Mikromikrogrc}mm.



